
中央印製廠、中央造幣廠 109年新進人員甄試  

 

甄試職別：A11會計管理員 
專業科目：1113會計學 

 
*請填寫測驗入場通知書編號：                 

注意： 
1.作答前須檢查答案卷卡、測驗入場通知書編號、桌角號碼及應試類別是否相符，如有不同應立即請監
試人員處理，否則不予計分。 

2.本試卷一張單面，皆為非選擇題，共四題，限以藍、黑色鋼筆或原子筆於答案卷上作答，並請從答案
卷第一頁開始書寫，違反者該科酌予扣分，不必抄題但須標示題號。 

3.請勿在答案卷卡上書寫姓名、測驗入場通知書編號或與答案無關之任何文字及符號。 
4.應考人僅得使用簡易型電子計算器(不具任何財務函數、工程函數及儲存程式功能)，且不得發出聲響；
若將不合規定之電子計算器放置桌面或使用，經勸阻無效，仍執意使用者，該科扣 10分；該電子計算
器由監試人員保管至該測驗結束後歸還。 

5.答案卷卡務必繳回，未繳回者該科以零分計算。 

 

壹、利用下列資料，編製現金流量表(採間接法)。 

金門公司 

損益表 

X2年度 

銷貨收入 $668,000 

銷貨成本 (412,000) 

    銷貨毛利 $256,000 

營業費用(不包含折舊) (67,000) 

折舊費用 (58,600) 

出售設備利得    2,000 

    稅前淨利 $132,400 

所得稅費用  (45,640) 

    淨利  $86,760 

 

金門公司 

比較資產負債表 

 X2年 12/31  X1年 12/31 

資產    

現金 $85,800  $45,000 

應收帳款 70,000  52,000 

存貨 66,800  96,800 

預付費用 5,400  5,200 

設備 130,000  120,000 

累計折舊   (28,000)    (10,000) 

資產總額  $330,000   $309,000 

負債及權益    

應付帳款 $26,000  $32,000 

應付薪資 7,000  16,000 

應付所得稅負債 2,400  3,600 

應付票據(長期) 40,000  70,000 

普通股股本，面額$15 230,000  180,000 

保留盈餘    24,600     7,400 

負債及權益總額  $330,000   $309,000 

補充資料： 

  (1)應付票據$30,000 到期還本。 

  (2)現購設備$58,600。 

  (3)出售設備成本$48,600。 

  (4)預付費用和應付薪資都和營業費用有關。 

 

貳、君芬公司將每日所收現金全數存入銀行，所有支出均以支票支付。在 7月底，現金帳戶顯示有$12,510，

在 7月份的銀行對帳單顯示有存款$12,534。另有： 

  (1)未兌現支票在 7月底尚有$3,200。 

  (2)有兩項借項通知單在銀行對帳單上，一為銀行手續費$70，另一為保險箱租金$100。 

  (3)在註銷支票中，有一支票號碼 313是付水電費，帳單正確開出$523，記帳 員誤記為$532。 

  (4)在 7月 31日有一筆存款$3,015 匯寄給銀行，因而在 7月份銀行對帳單未顯示此筆記錄。 

試作：X2年 7月份銀行存款調節表及必要的分錄。 

 

參、蓮花公司在 X1年 12月 31日資產負債表上應收帳款有$45,000，備抵壞帳貸餘$500。X2年 1月份發生

交易如下： 

  (1)賒銷收入$72,000。 

  (2)由帳款收現$68,500。 

  (3)前客戶帳款認定無法收回而沖銷，現又收到$600。 

  (4)公司從應收帳款帳齡分析後，認定應有 6%無法收回。 

試作：上述交易分錄及在 X2年 1月 31日資產負債表上應收帳款及備抵壞帳的金額。 

 

肆、吉台公司在 X2年 7月份發生下列交易： 

7月 1日 向M 公司買進商品$60,000，付款條件為 1/10，n/30。 

    4日 上述商品中有一部份出現瑕疵，退還於 M 公司共$3,000。 

6日 賒銷商品給日月公司$20,000，付款條件為 2/10，n/30，此批商品成本為$10,000。 

   10日 償還M 公司之全部貨款。 

   12日 日月公司退還部份貨品，售價為$4,000，成本為$2,000。 

   16日 日月公司償還全部貨款於本公司。 

試作：上述交易之分錄，分別在定期盤存制及永續盤存制之下。 

 

 

【試題完】 
 


